

Шахматный фестиваль

Создано: Пятница, 08 апреля 2022, 01:33

Опубликовано: Пятница, 08 апреля 2022, 01:33



Всем известно, что шахматы служат средством развития умения вести жизненную игру, выстраивать свое поведение, предугадывать поведение других людей. Эта игра стала синонимом интеллекта, умения мыслить и делать правильный выбор. Умение ставить цель – победить, и добиться этой цели ценой сложных умственных построений, ходов и последовательных стратегий – это очень непростая задача. Решение такой задачи позволяет одновременно и победить лень, и научиться ставить себе цели и упорно достигать их, и прививает навык побеждать реального, живого противника, который так же решительно сражается за свою победу.

Наш детский сад является базовой площадкой муниципального проекта "Здоровый дошкольник" по направлению "Шахматы". 8 апреля мы принимали воспитанников дошкольных учреждений Кировского района в рамках районного этапа Фестиваля по игре в шахматы. В упорной борьбе наш Николас П. завоевал 3 место! [Фото](#)